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Klanjaj se Bogu 

You shall worship the Lord 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
 
O da! I mi smo iskušavani raznim stvarima u nama i oko nas! I teško je to odbiti, 
odoljeti... Ali Isus nas poučava kako to učiniti i na koji način. Zato, u ovoj korizmi, 
čitajmo više Božju Riječ, molimo Mu se i činimo djela milosrdja svima oko sebe! 
          
         Vaš 

 
        fra Paviša 
 
 
 
 

 
 
Dear brothers and sisters! 
 
 
Oh, Yes!  And we have also been tempted by various things inside and around us.  
And it truly is hard to refuse or withstand it….but Jesus is teaching us how and in 
what manor to do that.  Therefore, in this time of lent, try to read the word of the 
Lord more often pray to Him and be merciful to everyone around us! 
 
         Yours truly 
          
           Father Paul 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 25. veljače 2007. - Sunday, February 25th, 2007  
 

Prva korizmena nedjelja 
First Sunday of Lent 
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Evandjelje (Lk 4,1-13) 
 
Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustin-
jom,gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, oglad-
nje.A đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom."Isus 
mu odgovori: "Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu."I povede ga đavao na vi-
soko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu 
vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš 
preda mnom, sve je tvoje."Isus mu odgovori:"Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, 
Bogu svomu,i njemu jedinomu služi!"Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama 
i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisamo je: Anđelima će svojim 
zapovjediti za tebe da te čuvaju.I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spo-
takneš o kamen."Odgovori mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svo-
jega!" Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.  
Riječ je Gospodnja 

 
Gospel (Lk 6: 27-38) 
 
Filled with the Holy Spirit, Jesus returned from the Jordan  
and was led by the Spirit into the desert for forty days, to be tempted by the devil. 
He ate nothing during those days, and when they were over he was hungry. 
The devil said to him, “If you are the Son of God, command this stone to become 
bread.” Jesus answered him, “It is written, One does not live on bread alone.” 
Then he took him up and showed him all the kingdoms of the world in a single in-
stant. The devil said to him “I shall give to you all this power and glory;  
for it has been handed over to me, and I may give it to whomever I wish. 
All this will be yours, if you worship me.” Jesus said to him in reply, 
“It is written:You shall worship the Lord, your God, 
and him alone shall you serve.” Then he led him to Jerusalem,  
made him stand on the parapet of the temple, and said to him, 
“If you are the Son of God, throw yourself down from here, for it is written: 
He will command his angels concerning you, to guard you, 
and: With their hands they will support you, lest you dash your foot against a 
stone.” Jesus said to him in reply, 
“It also says, You shall not put the Lord, your God, to the test.” 
When the devil had finished every temptation,  he departed from him for a time.  
The Gospel of the Lord 



4 

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p.Petar Škifić 6 pm   p.Agata Udrović 
Nedjelja - Sunday  9 am      p.Mate Pavić 10am     p.Krešimir Sopta 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p.Ivan Lončarić 7 pm  p.Anica Slipac 
Utorak - Tuesday 8 am      Na odluku    
Srijeda - Wednesday 8 am      Za blagoslov 7 pm  Blagoslov s Presv. 
Četvrtak - Thursday 8 am      p.Josip i Anica Starčević    
Petak - Friday 8 am      p.Angelo Mastromonaco    
Subota - Saturday 8 am      p.Branko Šiklić 6 pm    p.Marija Cvitanović 

Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p.Pasquale Larosa 10am      p.Mara&Alojz Augu. 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

    7 pm  p.Ivan Jurković 
(Šaban) 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Sandra, Branimir 
Utorak - Tuesday Donat, Gabriel 
Srijeda - Wednesday Roman, Teofil 
Četvrtak - Thursday Albin, David 
Petak - Friday Lucije, Iskra 
Subota - Saturday Anzelmo, Marin 

KRŠTENJE - BAPTISM 

• Elizabeth Natelie Topić Roditelji: Robert Topić & Edita r. Luketa 

   
    

PREMINULI - DECEASED 
Branko Šiklić U 63. u Siveriću kod Drniša. On je brat našeg Zdravka 

s ob. 
Anica Slipac  u 72. u Rankoviću kod Novog Travnika, BiH. Ona je 

majka naših župljana: Ivice Slipac i Danice Levarda. 
Misa za pok Anicu biti će u ponedjeljak u 7pm.   
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 

P.Danica Kovačević-ob.Ante Vukušić 
Za zdravlje Rudi Ranogajac-T.I.(3) 
Pok.hrvatski branitelji-T.I.(2) 
P.Branko Hitrec-T.I. 
P.Snježana Babić-kum Antoni Bakica 
Na čast Gospe-N.N. 
Za pok.sestre-časne sestre 
Za pok.dobročinitelje-časne sestre 
P.č.s.Ljiljana Cvijin-časne sestre 
P.Milica i Felicio Juginović-ob.Ivan Juginović 
P.Rozalija i Marin Utrobičić-ob.Ivan Juginović 
P.Marko Vuletin-ob.Ante Vuletin 
P.Kata Anzulović-ob.Ante Vuletin 
P.Josip urković-s.Benicija 
P.Josip Ivšić-Tereza Ivšić 
Na čast sv.Ante-Branka Radoš 

Na čast sv.Ante-N.N. 
Na čast sv.Ante-ob.Drago Jakić 
Na čast Gospe-Dragan Levarda 
P.Franjo Menjak-ob.Jelena Petek 
P.Ivan Bubica-Supruga Melda 
P.Jozo Ramljak-Ljuba Ramljak 
P.Anica Vrhovac-Ljuba Ramljak 
P.Mato Vrhovac-Ljuba Ramljak 
Za obitelj-Ljuba Ramljak 
Za djecu-Ljuba Ramljak 
P.Mirko Pejković-Marija s djecom(2) 
P.Mijo Tot-ob.Mirko Fajfar 
P.Marija Panović-ob.Rajko Panović 
P.Adamka Dumić-ob.Rajko Panović 
P.Luka Mandić-ob.Iko Zubić 
Na čast Gospe-N.N. 

Hrvatski narod je danas izložen nastojanju, iz raznih izvora, da zamrzi 
svoju državu. Pesimističke prognoze, crno oslikavanje sadašnjosti i 
budučnosti, negacija svih političara, i lijevih i desnih, negacija vlastite 
povijesti... ide za tim da Hrvatima usadi u glavu kako sve ovo što je 
stvoreno i nije bogzna što. Ne nasjedajte takvim emisarima, jer to su 
oni koje smo pobjedili i vojno i politički. Ne dajte da u miru izgubimo 
onu bitku koju smo dobili u ratu. Hrvatska je danas jedna od na-
jnaprednijih tranzicijskih zemalja. Hrvatska je sama, vlastitim snagama 
dobila rat i izvršila poslijeratnu sanaciju. Ako smo mogli dobiti rat, onda 
možemo i u miru napraviti još puno više. 
 

  dr. Andrija Hebrang 

ZAHVALA 

Mi sestre Kćeri Milosrđa želimo putem našeg župskog lista izraziti veliku zahvalnost svima 
koji su sudjelovali u našem dobrotvornom ručku. Hvala fra Paviši, svim donatorima kao i 
onima koji su nas podržali sa svojim kartama. Nemoguće nam je pojedinačno zahvaljivati. 
Neka dobrota našega Gospodina nagradi Vašu osjetljivost, a mi se sa Molitvom odužujemo 
našim dobročiniteljima živima i pokojnima. 

Ipak moramo zahvaliti Gosp. Zlatku Jeliniću na obavijestima preko radija i Hrvatskom 
Kulturnom Centru na svim uslugama, kao i sastavu Crvena Ruža koji su oduševili sve 
prisutne. Neka Vas prati zagovor Blažene Marije Propetog Isusa i molitve Vaših sestara iz 
Vancouvera:   

S.M. Albine Mašina, S.M. Benicije Murković i S.M. Alojzije Banović 
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• Danas je prva korizmena nedjelja.  Druga je milostinja za društvo sv. Josipa. Fra 
Paviša je u Washingtonu, D.C. 

• U četvrtak, 1. ožujka, je hrvatska škola. Dječje pjevanje bit će  zato u petak! 
Ujedno i naš zbor ima probe utorkom.  

• U srijedu u 7 pm jest sv. Misa i blagoslov s Presvetim Sakramentom kako to 
običavamo! 

• U petak je prvi petak pa obilazimo naše bolesnike i nemoćnike! 

• Ministranti—Svi oni koji ministriraju ili to žele od sada imaju i probe u našoj crkvi. 
Probe se održavaju subotom u 11,00 sati! Roditelji, molimo vas da nam dovedete 
djecu koja su ministranti ili žele to biti! Bit će uistinu lijepo vidjeti velik broj djece oko 
oltara koja znaju kako to vršiti i služiti.  Zahvaljujemo na suradnji! 

• Prva Pričest će biti 22. travnja, a Krizma 6. svibnja u našoj župi! 

• Potvrde za porez možete uzeti u našem Uredu! 

• DVD film Hrvatska ljubavi moja možete nabaviti u našem uredu po cijeni od $10! 

• Privjesci za ključeve s likom kard Stepinca i drugih likova možete nabaviti u našem 
Uredu po cijeni od $10! 

• Krunice iz Medjugorja možete nabaviti kod nas po cijeni od $ 10! 

• 45 obljetnica—Knjigu-monografiju 45 obljetnica naše župe možete nabaviti u našem 
župskom uredu po cijeni od $10!  

 

ŽUPSKE OBAVIJESTI 

OSTALE OBAVIJESTI 

• Danas je sastanak svih članova Matice Hrvatske u 1 pm u našoj dvorani. Pozivaju se 
svi članovi! 

• Bio je sastanak svih zainteresiranih stranaka za iznajmljivanje Richmonda za Ljeto 
‘07. O samom tekstu vidite stranicu br 8 ovog Župsko Lista! 

• Škola Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac kupuje tamburice. Ukoliko imate 
brač ili bisernicu G-štima (4 žice E, A, D, G) i voljni ste je prodati, obratite se 
Zvonimiru Aničiću na tel. 778 837 5525.  Unaprijed se zahvaljujemo. 
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NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  
Subota - Saturday 6 pm  $ 149   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 354  
 10 am    $ 1823  
 11:15 am    $ 881 
  —————— 

UKUPNO - TOTAL 
 

 $ 
 

3197 
  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA! ~ THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Odlazi od mene, Sotono ! 
• You shall not put the Lord, your God, to the test! 

PARISH AND COMMUNITY NOTICES 

•  Today is First Sunday of Lent! 
• All parishioners who attend the Sunday English Mass and are willing and/or 

interested in becoming readers at Mass, are invited to meet with father Paul after 
Sunday Mass, on Sunday, March 11th. Thank you! 

 

ČLANAK IZ GLASA KONCILA 
 
Papina korizmena poruka 

 

Papa traži da se sveto korizmeno vrijeme živi kao „euharistijsko vrijeme“, 
odnosno iskorišteno za obranu od svega onoga što vrijeđa ljudsko dostojanstvo. 
 
Korizma 2007. godine gleda na dramu na Kalvariji, na otajstvo ljubavi ostvareno 
na Golgoti, na objavu Božjega agape i erosa, odnosno dvaju lica kojima Bog 
ljubi čovječanstvo. Korizma jest, i treba biti obnovljeno iskustvo Božje ljubavi 
koja nam je darovana u Kristu – primijetio je Sveti Otac zaključujući poruku.  
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Na sastanku 13. veljače sa svim zainteresiranim strankama,u prostrorijama 
župskog ureda, dogovoreni su piknici za ljeto 2007. kako je navedeno. Ujedno, 
uz uvijek bučne rasprave i dogovore odredjeno je da cijena piva ostane 3 dolara, 
cijena vode i sokova ostane 1 dolar, cijena ražnjića ostane 10 dolara kao i cijena 
od 15 dolara za svinjetinu. Jedino cijena janjetine ide na 20 dolara! Slobodno 
raymislite o ovom prijedlogu i obavijestite me! Otvoren sam za vaše komentare. 
Budući da naša Župa počima s piknicima tj Majčinim danom nadam se da nećete 
puno psovati!(ILI AKO VEĆ PSUJETE, NE SAMO MENE!!!) Takodjer je dogovoreno 
da svaka organizacija po svojoj mogućnosti i savjesti dadne popust za igrače 
HNLJL jer naše mlade moramo držati i čuvati uz sebe! Opet, još neki dani su 
otvoreni kao što možete vidjeti! 
          
           fra Paviša 

SVIBANJ  13 20 27  

  Majčin dan  H D Z  

      

LIPANJ 3 10 17 24  

 Lovci Sv. Ante H S S Croatia SC  

      

SRPANJ 1  8 15 22 29 

 Kongres T O K S Napredak Madjari Matica Hrv 

      

KOLOVOZ 5 12 19 26  

  Velika Gospa Lovci  Kongres  

      

RUJAN 2 9 16 23 30 

 H D Z Mala Gospa Croatia SC  Svečani kraj 

LJETO ‘07. 
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NAKON UMORA, MALO BRAČKOG HUMORA! 

ŠTETA 
Pere Krištinin kupuje novine kod istog 
prodavača. - Ajme, zaboravi san takujin! - 
kaže Pere jednog jutra kad je uzeo 
novine. - Ništa za to platit ćete sutra! - 
kaže prodavač. - A što ako noćas umrem? 
- opet će Pere. - Neće biti velika šteta! - 
zaključi prodavač. 
 
 
UŠTEDA 
Izlazi Bračanin iz mora na rivu sav mokar. 
Začuđeno ga gleda prijatelj pa ga upita: - 
A če si tako mokar? - Ma pliva san za 
trajekton od Splita do Broča i tako uštedi 
16 kuna. - odgovori Bračanin. - A pirjo, če 
ni si onda pliva za katamaranom bi bi 
uštedi 40 kuna! 
 
 
KAVIJAR 
Šjor Keko odveo za godišnjicu braka ženu 
u restoran , te je kad su sjeli upita: 
-Draga moja ženo, znaš li ti koja je razlika 
između kavijara i margarina? 
-A, mužiću moj ,ne bi znala! 
-Onda ćemo za se počastit uzet malo 
margarina i kruha!  
 
 
ŠONETA 
Umrla šjor Pjerinu žena i preda on vrlo 
kratku šonetu u Slobodnu Dalmaciju, 
naravno bez ženine slike. 
-Gospodine, ima mista još za tri riječi ,da 
stavimo "Pokoj vječni"-priupita 
marketinški službenik. 
-Ma koji pokoj vični, stavi ti : "Prodajen 
maslinovo ulje" - žalosno doda Pjerin. 
 
 
CUCANJE 
-Ženo ,sinčić nam već treći dan cuca isti 
bombon. Mislim da je vrime da mu ga 
izvadimo iz celofana. 
 

A JE LI TVOJE 
Zatekao šjor Jerko Motu u svom polju di 
bere jutiku: 
-Što ti tu radišn u mojem lozju? 
-Oboj meni škužajte, nisam zno da je ovo 
vaše! 
-A jesi li zno da ni tvoje!  
 
 
DVISTA 
-Šjor Fabijan odgovara na pismo sina 
studenta u Zagrebu: 
-Sve sam razumija ča si pisa ,i šaljem ti 
200 kuna i jopet te učin da se dvista piše 
s dvi a ne s tri nule. 
 
 
NIJE ZA PREGLED 
Otekla Ivanu Selčaninu liva noga pa otiša 
koddoktora da mu pogleda šta mu 
je .Doktor gleda, pipa pa zamoli da mu 
pokaže i desnu nogu kako bi usporedi. 
-A,šjor doktore ne može, desnu nisam 
pripremi za pregled. 
 
 
POTROŠNJA 
Kupuje Bračanin auto, gleda on i kod 
prodavača se raspituje za potrošnju 
goriva. 
-A ovi model troši vrlo malo, sa žlicom 
goriva možete preć sto kilometara - 
uvjerava ga prodavač. 
-A jeli velikom ili malom žlicom - nastavi 
provjeravati potrošnju Bračanin. 
 
 
RED PLOVIDBE 
Znaš li zašto je Bračanima drago da zadnji 
trajekt iz Brača gre popodne več u šest 
sati? 
-Ne znam! 
-Pa da ne moraju gostima spremat 
večeru!  
 


